



ВСЕСОЮЗНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ ОКТЯБРЬСКИЙ

К 15 часам клуб посетили юноши и девушки, на груди которых сверкает пурпурный значок с силуэтом Ильиша: молодые строители и бетонщики, деревообрабочники, учащиеся, работники сферы обслуживания.

На трибуне секретарь комитета ВЛКСМ Шангальской лесобазы Татьяна Рублева. Она ранорует о трудовых делах молодежи предприятия, их вклад в Ленинский зачет. Теоретическое наследие Ильиша, его биография изучали 142 комсомольца, многие из них были слушателями кружка «Круговорот», которым руководят молодой пропагандист Л. Мокрецова.

В ходе сдачи Ленинского зачета особенно отличились комсомольцы Л. Жук, В. Лаврова, В. Ферина, В. Богатинова, З. Чечлиницева, В. Морозова, В. Яковлевы, Л. Торопова, Е. Пушкина, Р. Борисова, Т. Борская, В. Новикова, Т. Дуганова, Г. Панченко, Е. Ребенок, Н. Илатовская, С. Окимига.

Комсомольцы лесобазы активно участвуют в производственной и общественной деятельности предприятий, комсомольские организации тарного цеха, ДОЦа, гаража, электротехники, лесосеках борются за производственную дисциплину, экономию электроэнергии, ГСМ, добиваются безаварийной работы механизмов.

Более 20 человек — ударики коммунистического труда. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина некоторые из них за доблестный труд награждены юбилейными медалями.

В фонд «Комсомол — сельской школе» молодые лесобазы перечислили 836 рублей, организовано шефство над Ростовской и Чадромской восемьмишкольными школами.

Продолжением Ленинского зачета, — говорит в заключение Т. Рублева, — станет смотр и экзамен по военно-спортивной подготовке. Мы приложим все усилия, чтобы трудовым подарками встретить поделок Юбилей Устьянской комсомолии. Будем стремиться к тому, чтобы каждая цеховая организация была боевым, жизнедеятельным коллективом, чтобы в наших рядах постоянно крепла организованность, дисциплина, ответствен-

ность за порученное дело.

Мы — строители, и наша основная задача — добиваться высокого качества работ, — говорит секретарь комсомольской организации Шангальского СМУ Татьяна Белозерова. — Несмотря на малочисленность, мы вносим свой вклад в общее дело. Хорошо трудятся на прямом производстве комсомольцы А. Корнеев, Л. Акулов. Их труд вложен в строительство жилых домов, школы, детского дома. Комсомольцы активно участвуют в общественной работе, работает политруктурожок по изучению биографии Ленина.

И в том, что предприятие завоевало переходящее Красное знамя и заслужит

активным участникам Ленинского зачета вручили Почетные грамоты и памятные книжки. Единогласно принимается резолюция собрания, в зале звучит «Интернационал».

В. СТАРИНОВ.

ШАНГАЛЫ

На учете в комсомольских организациях райцентра, Устьянской средней школы и совхоза «Устьянский» состоят 430 человек. 10 апреля на Всесоюзном комсомольском собрании присутствовало абсолютное большинство.

По почетному президенту собрания вместе с юношами и девушками, комсомольца-

ми трудовых делах, об учебе ребят в красных галстуках отчиталась он перед комсомолом, своим старшим братом.

На собрании комсомол Устьи пополнился новыми членами. В ряды ВЛКСМ были принятые ученики Устьянской средней школы: Люба Кашина, Валя Зюстровцева, Таня Березина, Саша Волов, Саша Третьяков, Миша Буторин, работница райисполкома Нина Попова, учащиеся СНТУ Надя Попов и Коля Пугинский. На всю жизнь запомнил ребята этот день.

За активное участие в Ленинском зачете и успешное его завершение район ВЛКСМ наградил Почетными грамотами комсомольца-



МОЛОДЕЖНАЯ страница

мы рассказала председатель дружинь имени Розы Шашиной Вале Шестаковой. В дружине 220 пионеров. Многие учатся на 4 и 5. Регулярно проводятся пионерские собрания. Большинство ребят участвует в художественной самодеятельности, помогает совхозу. За прошлый год школьники заработали 1759 рублей.

С краткими речами на собрании выступили начальник Еделмского лесопункта Н. В. Сиряков, писатель И. Н. Колпаков, секретарь паркома Устьянского ЦК В. Т. Рущин.

Участники собрания заинтересовались и единодушно одобрили текст Письма советской молодежи ЦК КПСС, секретаря паркома Устьянского ЦК В. Т. Рущин.

За активное участие в общественной работе группы комсомольцев были вручены памятные подарки.

В. ПАВЛОВ.

Всесоюзное комсомольское собрание, посвященное итогам сдачи Ленинского зачета, прошло также во всех комсомольских организациях промышленных и сельскохозяйственных предприятий района, учреждений и школ.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ЕДЬМА

На это собрание пришли не один комсомольцы, вместе с ними в зале присутствовали старшие товарищи по работе, несовзная молодежь.

О большой, разнообразной работе пионеров школы.

Секретарь комитета ВЛКСМ Тамара Козлова

сделала отчет о выполнении комсомольцами юбилейных социалистических обязательств.

Как уже сообщалось в нашей газете, лесопункт успешно справился с планом лесозаготовок в 1969 году и хорошо работает наше.

В общем деле немалая заслуга и комсомольцев лесопункта.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер газеты «Ленинское знамя» выйдет в среду, 22 апреля.

Редактор С. НЕВЗОРОВ.

Устьянский комбинат бытового обслуживания направляет юношей и девушек в возрасте не моложе 17 лет с образованием 8 классов на курсы часовых мастеров и токаря-шлифовщиков. К заявлению приложить справку о состоянии здоровья.

После учебы предоставляется работа в Шангалах и Киземе.

За справками обращаться в контору комбината в часы работы до 20 апреля 1970 года.

Редактор — 4-94, отдел промышленности в писем — 4-71, сельского хозяйства — 2-52, редакция радиовещания и бухгалтер — 4-61.

Устьянская типография управления по печати Архангельского областного комбината Шангалы, пер. Школьный, 2. Телефон — 3-18.

Заказ № 262.

Тираж 8552.

**АДРЕС и ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ**

**ШАНГАЛЫ,
ЛЕСНАЯ, 8**